



# Банк России

Председателю совета (руководителю)  
Исследовательского центра частного права  
имени С.С. Алексеева при Президенте  
Российской Федерации

Михеевой Лидии Юрьевне

Москва

## Уважаемая Лидия Юрьевна!

Примите наши искренние поздравления в связи с 30-летием Исследовательского центра частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации.

За эти годы коллектив Исследовательского центра проделал огромную работу, связанную с созданием Гражданского кодекса Российской Федерации и его дальнейшей модернизацией. При этом была обеспечена защита Кодекса и федеральных законов в сфере гражданского права от внесения в них ошибочных или недостаточно обоснованных изменений.

Исследовательский центр и Банк России связывает длительная совместная продуктивная работа в законопроектной сфере, в том числе работа по совершенствованию законодательства о ценных бумагах и финансовых рынках.

В заслугу коллективу Исследовательского центра должна быть поставлена законопроектная и научная работа в области регулирования гражданско-правовых отношений в цифровую эпоху. Важное значение имеет экспертная деятельность Центра по обсуждению докладов и иных инициатив Банка России в этой сфере. Немалое значение для совершенствования российского законодательства о страховании имеет подготовленная на базе Центра Концепция развития положений части второй Гражданского кодекса Российской Федерации о договоре страхования.

Желаем всем сотрудникам Исследовательского центра новых творческих успехов, благополучия и процветания.

Председатель  
Центрального банка  
Российской Федерации

Э.С. Набиуллина